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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou a nobre Vereador Manoel Pedro de Andrade para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 19/08/2019 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 203/2019 – Encaminha para analise e 
votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei 44/2019 e 45/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 44/2019 – Autoriza o Poder Executivo a contratar 
operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2019 – Abre Crédito Especial na 
importância de R$ 3.000.000,00 (Três milhões), na vigente lei orçamentária; Oficio 
GB. Nº 205/2019 – Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal 
2.495/2019; Moção Nº 03/2019 – A Câmara Municipal De Terra De Areia 
apresenta moção de apoio a todos os moradores, agricultores e comerciantes que 
residem as margens da BR-101, entre os Municípios de Osorio e Torres. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do MDB: Cláudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, nobres colegas Vereadores, todos os presentes e também a todos 
que assistem através da Radio Tom, iniciou lembrando o dia 25 de agosto por ser 
o dia do Soldado, parabenizando a todos que cumprem sua função perante a 
sociedade, parabenizou também a sua também e a todos que comemoraram seus 
aniversários no decorrer da semana, lembrou o evento de Taekwondo que 
aconteceu no final de semana, citando as colocações e parabenizando a todos, 
lembrou também da Feira de Ciências da Escola Laertsan, parabenizando a todos 
os envolvidos, mudando de assunto contou a história para instalação do Corpo de 
Bombeiro no Município e sendo assim disse que a história vem se repetindo ao 
longo dos anos e se repetiu recentemente, porem neste caso a história acontece 
com o GAB (Grupo de Apoio a Brigada Militar), onde este fez um requerimento 
junto ao Secretário de Segurança Publica do Estado e nesta ocasião receberam 
um pedido de Sr. Joelci para que fosse lhe enviado uma copia do requerimento, 
disse que conta este fato para fins explicativos pelos comentários que estavam 
acontecendo, finalizou dizendo quando isso aconteceu o pedido feito pelo GAB já 
estavam em fase de acontecimento. Vice-Líder da Bancada do PP: Marcio 
Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e todos 
que assistem presentes, iniciou explicando que esta substituindo o Vereador 
Titular da Liderança, Sr. Julio, pois o mesmo se encontra em viagem para Brasília, 
nos ministérios pleiteando ajuda para o Município junto ao Vereador Maicon, 
parabenizou o Vereador Claudio e o Vereador Julio pelas suas participações no 
GAB, explicando o objetivo do Grupo, e dizendo que o Sr. Joelci esta tentando 
colaborar com o requerimento feito pelo GAB ao Secretário de Segurança Publica 
do Estado, falou também sobre cargos políticos, dizendo que estão Vereadores e 
não são Vereadores, pois é um cargo passageiro, falou também o quanto é  
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preciso trabalhar com união, pois na hora da batalha todos precisam de ajuda, 
parabenizou o Evento que o Sr. Joao realizou juntamente a sua academia de 
Taekwondo que obteve mais de 250 inscritos, lembrando a sua infância na escola 
e nos esportes, deixando claro seu total apoio ao Sr Joao, parabenizou também a 
Feira de Ciências da Escola Laertsan, todos os alunos, professores e servidores, 
citou também o Chá da APAE que aconteceu na Comunidade do Perpétuo 
Socorro, que tem como objetivo final arrecadar fundos a instituição, 
parabenizando o carinho e entusiasmos dos professores e servidores engajados 
com o bem comum, finalizou pedindo para que as coisas sejam mais elaboradas 
quanto as criticas e quando se externa uma paixão. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Lindones Konig dos Santos – SEM PARTIDO; Lucas Justin Vieira – MDB; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB; 
Lucineide Neves – MDB; Manoel Pedro de Andrade – MDB. Não havendo mais 
nenhum Vereador para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 02 de setembro de 
2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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